


Instrucciones: Observa con atencion y relaciona
ambas columnas.

a) 12,506 I Seis mil quinientos doce.

b) 390,251 Ciento veinticinco mil seiscientos. I
c) 400,040 Sesenta y tres mil quinientos noventa y dos. I
d) 6,512 Cuarenta mil cuatro.

e) 6,209,935 Doce mil quinientos seis.

£ 63,592 Trescientos noventa mil doscientos cincuenta y uho.
g) 40,004 Sesenta y cinco mil ciento veinte.

h) 3,900,521 Diecinueve millones.

0) 629,359 Seis millones do::eiie:::s;r;?:::.mil novecientos
j) 125,600 Nueve millones cien mil.

k) 1,256 Un mil doscientos cincuenta y seis.

D 65,120 Tres millones novecientos mil quinientos veintiuno.

Seiscientos veintinueve mil trescientos cincuenta y

m) 19,000,000 nueve.

n) 4,000,400 Cuatrocientos mil cuarenta.

Cuatro millones cuatrocientos.

0) 9,100,000




